

# 银联联通联手进军手机支付 金融标准长沙市民卡首发试水 乘车缴费购物,一张卡全搞定



进入2010年,城市一卡通、手机支付正从概念走向现实。

4月16日,由中国银联携手工行、中行、建行、交行、长沙银行推出的金融标准长沙市民卡正式亮相。同时,以长沙市民卡为载体,中国银联和中国联通在湖南共同推广银联手机支付业务。副省长韩永文、人民银行行长助理李东荣、中国银联总裁许罗德、中国联通副总裁朱立军等共同见证这一盛事。

■记者 刘永涛 侯小娟



副省长韩永文率先体验手机支付业务。记者 刘桂林 摄

## 市民卡可脱机消费,免输密码

“长沙市民卡的最大特点是方便快捷,且安全性更高。”工商银行湖南省分行有关人士告诉记者。此次首发的金融标准长沙市民卡,初步开通的主要功能包括:自动圈存(即充值)、公交乘车支付、手机支付、水电煤气电话缴费、超市购物、快餐店支付等。其优势在于脱机消费、免输密码,类似公交IC卡一样便捷,让城市一卡通成为现实。

记者获悉,除了传统磁条银行卡外,该卡兼具实体卡和手机金融智能卡两种形态,为银联手机支付业务提供了有效的产品载体,预计长沙年内发卡量将达

100万张。此外,该卡还具有两个电子钱包:公交电子钱包、金融电子钱包,每个钱包最大充值金额为1000元。

## 涵盖日常消费主要场所

最新统计显示,长沙市民卡用户已可在遍布全市的3000余家商户实现“刷机”支付,商户范围涵盖超市、商场、便利店、电影院、医院、药店等多个领域,基本涵盖长沙市民日常消费的主要场所。

此外,长沙市的公交和出租车系统也将于近期完成设备改造,届时用户将可在遍布全市的6300台出租车及各条公交线路体验“刷机”乘车的便捷。

## 手机支付成为现实

以长沙市民卡的发行为契机,中国银联与中国联通在湖南展开合作,共推的智能卡手机支付业务也将进一步扩大。

据记者了解,手机支付将手机与银行卡合二为一,把银行柜台“装进”持卡人的口袋。持卡人通过手机就能实现信用卡还款、转账充值、水电煤缴费、网上购物、预订酒店和机票等远程支付。

目前,长沙市民申请开通该业务时,无需更换手机号码,只要通过发卡银行将定制的金融智能卡(iSim卡贴片)植入手机即可。

## 链接

### 即将开通的功能

即将开通的功能有:出租车乘车支付、泊车支付、买电影票、买彩票、烟酒槟榔店支付、汽车加油站、高速公路通行、交通罚款、旅游、就医、社保服务等。

## 名词解释

### 手机支付

使用手机对所消费的商品或服务进行账务支付的一种服务方式。完整意义上的手机支付,应当能实现远程和近场支付、大额和小额支付;应用领域不仅能替代原有银行卡使用的范围,还能涵盖银行卡使用不便的场合。

## “我的第一单就像练习使用刀叉”

期指首日全面收阴

本报4月16日讯 股指期货今日正式上线交易,四个品种均是高开低走,全以阴线报收。

### 首日交易更具有纪念意义

国联期货李智介绍,该营业部的第一笔交易发生在9:15:28秒,“成交一手9月的空方合约。”股指期货的开盘时间为9:15。

在国联期货开户的温先生说,“在首日进行交易是为了熟悉这个品种,就像吃西餐前我要练习使用刀叉一样,如果不能熟练使用刀叉,就无法吃好西餐。同样不交易股指期货,也无法掌握股指期货的特性,以后也难以从中获利。”

### 高开皆因定价低

尽管股指期货的四个合约全面收阴,但相比中金所定下的基准价3399点,仍然都是上涨的。德盛期货分析师蔡浩晖认为主要是基准价太低,才导致全面高开。

不过温先生对此还有一个看法,他认为目前股指期货的价格“并未反映大部分人的预期。”

截至4月15日,股指期货累计开户9137个,难见机构身影。温先生指出,股市有一亿多股民,而这一亿人手中股票的未来动向要由9000多人决定,“那不是太荒谬了吗?”所以他认为,要想实现股指期货的价格发现功能还需要时间进一步观察。

■记者 李庆钢

## 经济信息

### 长沙开通曾国藩故居一日游旅游线路

长沙已开通曾国藩故居一日游旅游线路。逢周末在烈士公园南门发车。曾国藩故居一日游的主要旅游内容有曾国藩的出生地,为曾国藩中进士之老宅,又地处白杨坪,取“白玉为君堂”之意而命名的白玉堂。曾国藩成长及后被清政府封为侯王而修建的,由曾国藩之子曾纪泽据《后汉书》“富厚如此”而改名——富厚堂。景区有风

水聚财的半月荷塘、标志曾国藩最鼎盛时的帅字旗。中餐品尝当地有南派湘菜风格的土菜和特色菜肴。下午返回长沙时,途中观赏古朴的万福桥,桥身全用有机物连接一体,现仍然坚固如旧。特别推荐参观“废科举,兴新学,开湖南新式教育之先河”,毛泽东主席曾在此启蒙立志,后亲笔题写校名的“东山学校”。一日游价格138元/人。

### 《本山快乐营》畅游梵净山

2010年4月8日,《本山快乐营》的主要演员“刘大脑袋”、“赵四”、“香秀”、“王小蒙”、“王云”、“白清明”、“皮长山”、“李秋歌”和“刘英”等一行人来到贵州梵净山景区拍摄节目花絮,体验梵天净土的神奇与魅力。在拍摄的当天景区游客和他们一起感受了《本山快乐营》带给大家的游山乐趣。

到“梵净山”游玩,看到了《本山快乐营》的摄制组,对游客来说,可是个意外的惊喜。他们纷纷聚拢到喜爱的演员身边,一睹明星的风采,

也期待着能与明星合影留念。刘流(饰演“刘大脑袋”)说:“今天我们《本山快乐营》来到了梵净山,不仅被梵净山的神奇与魅力所吸引,更让我们感到惊叹的是梵净山索道的建成,在海拔2000多米的高山上穿云出雾,堪比蓬莱仙境。”随后,演员们与喜欢他们的观众一起登上了梵净山红云金顶……

从演员们进入梵净山景区开始,一直到拍摄完花絮,热心观众们热情只增不减,剧组工作人员和演员们走到哪,他们的前后左右就



自行聚拢成了一个庞大的观众队伍,簇拥着他们,男女老少不分年龄和性别纷纷拿出了自己的相机、摄像机与剧组人员合影。梵净山里顿时因《本山快乐营》剧组的到来而更加美丽,演员们所到之处无不高潮迭起,所有人融入到一片欢乐的海洋中,将所有疲惫都抛在了脑后。

## 耳聋耳鸣 小偏方

耳聋、耳鸣看似小毛病,实际最难治。原因在于耳部属于微循环末端,口服药物到达病灶部位时药力几乎所剩无几,所以很难达到满意的效果,同时还有很大的副作用。而一些外用的滴耳类液体,虽然能暂时缓解一些症状,但无法调整耳部血氧供应及阴阳平衡,所以也收效甚微。

现代中医能帮助您,三门峡胡氏老中医有个治耳聋、耳鸣绝活,不用打针、吃药、滴耳,只需每天晚上在双脚心和双耳蜗各埋一个浓缩了

近百味中药的小药丸,有个三五天就能明显感觉到:耳边不停的嗡嗡声、轰隆声和风刮电线杆子的声音明显减轻了,耳朵也不那么背了。用上两三个月,听东西一点不费劲了,别人小声嘀咕也瞒不过你,公交车报站听的清清楚楚。耳边的撕拉声、嗡嗡声、知了叫声全没有了。

目前,胡氏年岁已高,特将此奇方献给国家。国家组织15位权威专家对该方进行了改良,添加了高科技的阴阳磁,磁助药力,全面疏通气血经络,平衡阴阳,恢复耳部营养供

应,经临床验证,效果更佳,而且大大缩短了治疗时间,故被国家食品药品监督管理局批准为准字号的治疗耳聋、耳鸣特效药物【械(准)字2009第1260006号】,同时国家还给了个专利名字“胡氏一绝”耳聪贴。

很多老患者反馈说:“这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦,应该获诺贝尔奖!”如果您是耳聋、耳鸣、耳痒、耳胀的患者,不妨体验一下“胡氏一绝”耳聪贴。

**健康专线:0731-82502872**  
买四送一 免费送货

### 西藏药王有个绝妙老验方

## 头痛、三叉神经痛、眩晕有救了

藏医奠基人,药王云丹贡布有个千年验方,将珊瑚、珍珠、麝香等25味珍宝藏药绝密配伍,专治白脉病(三叉神经痛、顽固性头痛、眩晕),百用百灵。

据考证,该方最早流行于药王山,用后头不再痛晕眩,很是有有效。1998年药王后人将该方无偿献

给国家,赐名为“藏羚唛乐通”,特批为国家保密配方,顺利出口欧美多国。

藏羚唛乐通从25味中药材在零下200度的实验中提取到对神经修复极强的物质:神经活素,直接作用于脑部血管和神经,畅通气血、恢复血管弹性,溶栓除斑,纠正神经

痉挛一步到位。对各种血管性、神经性、外伤性头痛、偏头痛、三叉神经痛及其引起的眩晕呕吐、畏寒怕光各种症状,一吃就灵,连吃祛根。用药当天,头痛头晕明显减轻,10天痛、晕、胀、麻症状立刻缓解,2-4疗程即可,无效退货。

**咨询:0731-82502887**

**免费送货,货到付款 经销商地址:**长沙东塘大华宾馆对面楚仁堂大药房、平和堂药号、星沙四区凉堂路96号旺鑫大药房、浏阳车站路美神广场旁恒寿大药房、宁乡大厦一楼开发药号、望城工农路1号工农大药房、湘潭韶山东路四中斜对面福仁堂大药房、株洲建设中路贺家土健康堂大药房、新华书店一楼人民药店中心店、益阳陆贾山庄门面平和堂大药房、衡阳解放路南方大厦斜对面国盛大药房、常德武陵阁广场西侧武陵阁大药房、岳阳九龙商厦对面为民健康药房、娄底新华书店旁清泉大药房、邵阳中心医院对面宝康大药房、永州市委正对面康源大药房、怀化市一医院旁同健大药房、郴州市第一人民医院前30米西街公和药店、吉首商场一楼博爱大药房、张家界汽车站对面御芝堂大药房

## “鸡皮肤”一抹就好

许多人的上臂外侧、大腿等部位都有凸起的小红点点,内含卷曲的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或褐色,看起来很像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化病,俗称“鸡皮肤”。

得了这讨厌的毛周角化病,许多人深受困扰,夏天来临之际,看着臂上、背上、腿上色泽很深的小红点点,不敢想像短衣、短裙的感觉,常常恨不得剥掉一层皮换上一层健康的皮肤,夏天穿短衣、短裙的简单要求却是如此奢侈,严重摧残着他们的身心。

针对皮脂腺分泌皮脂素过多是“鸡皮肤”发病的根本原因,“平净”毛周角化修复霜通过软化角质,激活胶原蛋白的合成,修复皮脂腺功



能,使皮脂腺恢复平衡状态。一般使用一到两个周期,就可使肌肤变的平滑、润泽。

“平净”咨询:0731-86600348

### 易被忽视的女性尿失禁

一些女性朋友,在咳嗽、运动、大笑时不由自主的出现尿液漏出,或老想小便、小便次数明显增多、有时突然想小便来不及找厕所就有小便漏出等等情况,就要警惕你可能属于女性尿失禁。

王医生推荐,女性尿失禁最好选用女性专用药。运用超低温萃取技术,从蜂王浆和蜂胶中,提取10羟基- $\alpha$ -癸烯酸和活性蛋白质等纯天然高效物质,辅以昆布、茯苓等药

食同源中药材制成的超浓缩纯中药生物制剂已制成成药——妇尿舒蜂胶王浆胶囊。从体内全面调节女性内分泌,调和气血,促进肾、脾、膀胱的协调性,修复和提升尿道括约肌的收缩功能,恢复膀胱的储尿和控尿能力,从根本上解决女性漏尿、尿频、尿急、尿不尽、尿失禁问题。一般1-2个疗程即可治愈,作用强劲,不反复。郑重承诺:服用1盒无效退货。

**健康专线 0731-86815161**